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Semana 3 — Terceiro PET
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Professora: Betania de Souza

7° Ano Periodo Integral

Queridos alunos, espero que estejam saudaveis, esperancosos e alegres.
Tudo vai passar!!!

RESPOSTAS DAS ATIVIDADES:

1-ldentifique se as expressdes a seguir representam ou ndo uma equacao:
a) Nao b) Sim c) Sim
d) Néo e) Sim f) Sim

2-Escreva o grau das seguintes equacao
a) primeiro grau

b) segundo grau

C) terceiro grau

d) terceiro grau

e) primeiro grau

f) terceiro grau

3- Problema desafiador: Tarefa da calculadora

a) Qual seria o resultado onta = D

b) Quanto vale o simboloﬁ? Responda usando desenhos. u - U
c) Quanto vale o simbolo kdl? Responda usando os desenhos.
d) Da pra trocar os desenhos por numeros? Justifique sua resposta.

4-Resolva a cruzadinha e o caca palavras abaixo:
a) Termo

b) Mondmios

c) Nono

d) Trinbmio

e) Binbmio

f) Monbémio

g) Semelhante

h) Décimo




Caca palavras
Mondmio, trinbmio, bindbmio, grau, polinbmios, reduzida, zero

5- Vocé esta pronto? Pense bem antes de responder aos desafios abaixo:

DESAFIO 1

A resposta é a letra E.

Existem 24 canetas coloridas no total. Se nenhuma caneta de cor verde, cinza e rosa foram
retiradas, sobraram apenas 7 canetas e duas op¢des de cores, que séo as 04 roxas e as 03
marrons.

Ha a possibilidade de serem retiradas todas as canetas roxas, ou haver a reparticdo entre as
marrons e roxas. Mas o que esta evidente é que pelo menos uma caneta pode ser roxa, ja que
nao tem canetas marrons suficientes para ser retiradas na quantidade correta.

DESAFIO 2

A resposta é a letra A

Para chegar ao proximo namero, deve se adicionar uma unidade de casas centrais. As casas
gue ja tiveram o termo 5, ao invés de serem somadas, sao trocadas pelo numero 1.

Assim 0 numero apés o 15125 é 11235.

DESAFIO 3

A resposta € a letra B

R=a2- al=7; r=a3-a2=7; r= a4-a3=7
Termo geral:

an= al+r*7 (n-1)

a7= 25+7*6= 25+42= 67

DESAFIO 04

A resposta é a letra A

N&o se trata de uma sequéncia logica univoca, mas de trés pares de combinacéo diferentes. O
galo e o pato por exemplo séo duas aves, motivo pela qual estéo juntos na sequéncia, enquanto
a cobra e o jacaré sao dois répteis.

Seguindo a mesma légica podemos dizer que o par do carneiro € um mamifero, e dentre as
opc¢des o unico mamifero é o boi.




